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Συμβούλιο των Επισκοπικών Διασκέψεων της
Ευρώπης δήλωσε αλληλέγγυο προς την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας λόγω αυξήσεως των
αντιχριστιανικών και αντιεκκλησιαστικών τάσεων
 

Αποδέκτης του Γράμματος του Συμβουλίου των Επισκοπικών Διασκέψεων της Ευρώπης (ΣΕΔΕ),
όπου οι Ρωμαιοκαθολικοί Ιεράρχες δηλώνουν την αλληλεγγύη τους προς τη Ρωσική Εκκλησία
λόγω αύξήσεως των αντιχριστιανικών και αντιεκκλησιαστικών τάσεων και ειδικότερα στη
Ρωσία, έγινε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. 

«Λόγω πολλαπλών περιστατικών διακρίσεως, που έγιναν πλέον τακτικά, σε βάρος των χριστιανών
σε διάφορες χώρες και αυξήσεως των αντιχριστιανικών και αντιεκκλησιαστικών τάσεων και
ειδικότερα στη Ρωσική Ομοσπονδία τους τελευταίους μήνες, δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας προς
Εσάς», αναφέρεται στο Γράμμα.

«Κατά την τελευταία Συνέλευση ολομέλειας του Συμβουλίου των Επισκοπικών Διασκέψεων της
Ευρώπης, το Σεπτέμβριο του παρελθόντος έτους, καταλήξαμε σε τραγικό συμπέρασμα, ότι σε
πολλές Ευρωπαϊκές χώρες η πίστη στο Θεό εκλαμβάνεται πλέον ως ατομική υπόθεση...Αυτή η τάση
παρατηρείται στον τομέα πολιτισμού, νομοθεσίας και το δημόσιο τομέα. Είναι η βαθιά πεποίθηση
της ηγεσίας του Συμβουλίου ότι αυτή η άποψη έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την αρχή του
σεβασμού της ανθρώπινης αξιοπρέπειας καθώς και στο δόγμα της ελευθερίας του θρησκεύειν έτσι,
όπως αυτό διατυπώθηκε στα Διεθνή Κείμενα. Λαμβάνονας υπόψη τη διαμορφωθείσα κατάσταση
συμμεριζόμαστε την ανησυχία λόγω των επιθέσεων που δέχονται τους τελευταίους μήνες στη
Ρωσία οι χριστιανικοί ναοί και τα ιερά σεβάσματα».

Οι συντάκτες του Γράμματος επίσης τάσσονται κατά της τάσεως διαστρεβλώσεως των εννοιών
«ελευθερίας της τέχνης» και «ελευθερίας της εκφράσεως», η οποία η ελευθερία εκφράζεται «στην
κατ΄ουσίαν εκμετάλλευση των ζητημάτων της πίστεως και της θρησκείας ως οργάνων της
προβοκάτσιας, για να διαταραχθεί η ησυχία των πιστών, να προκληθεί το μίσος απέναντι στη
θρησκεία ή να διαμορφωθεί η αρνητική θέση απέναντι στην παρουσία της θρησκείας στη δημόσια
ζωή».



Σημειωτέον, ότι το Γράμμα υπέγραψαν ο Πρόεδρος του ΣΕΔΕ Καρδινάλιος Πέτερ Αιρντό,
Αρχιεπίσκοπος Εστεργκόμης και Βουδαπέστης και οι αντιπρόεδροι του ΣΕΔΕ Καρδινάλιος Άνζελο
Μπανγιάσκο, Αρχιεπίσκοπος Γένοβας και Αρχιεπίσκοπος Ιούζεφ Μιχάλικ, Μητροπολίτης
Περεμύσλ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53512/
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